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INFORME SOBRE A SATISFACCIÓN DO ALUMNADO COAS PRÁCTICAS EXTERNAS NO 

CURSO 2017/2018 

 

 

FICHA TÉCNICA DA ENQUISA: 

Deseño do cuestionario: Área de Calidade e Mellora dos Procedementos 

Universo: a totalidade do alumnado de graos e másteres que realizou prácticas externas 

Forma de realización: Cuestionario autoadministrado a través da aplicación “Opina”. 

Total cuestionarios: 916 

Taxa de resposta: 19,67% 

Datas de realización: Curso 2017/18 

Elaboración do informe:  Área de Calidade e Mellora dos Procedementos 

 

DATOS DE PARTICIPACIÓN: 

 

Nº 
enquisas 
cubertas 

Nº 
estudantes 
convocados

Alumnado 
participante

Graos  697  3825  18,22%

Másteres  219  832  26,32%

Total  916  4657  19,67%

 

 

RESULTADOS: 

 

Satisfacción media 

Graos  4,24 

Másteres  4,22 

 (Rango de valoración de 1 a 5) 
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GRAOS 
MEDIA 
ÍTEM 

As prácticas realizadas resultáronme útiles e foron un bo complemento para a 
miña formación 

4,49 

As actividades desenvolvidas na empresa/institución cumpriron as 
expectativas que tiña antes de comezalas 

4,17 

A duración das prácticas foi axeitada  3,91 

As instalacións e medios mateirais cos que contei na empresa/institución 
foron suficientes para a realización das prácticas 

4,38 

A atención recibida por parte do/a titor/a profesional e do persoal da 
empresa/institución foi adecuada 

4,38 

A información, orientación e atención prestada por parte do/a meu/miña 
titor/a académico/a da Universidade foi axeitada. 

4,12 

En xeral, estou satisfetito/a coa práctica realizada  4,33 

(Rango de valoración de 1 a 5) 

 

 

MÁSTERES 
MEDIA 
ÍTEM 

As prácticas realizadas resultáronme útiles e foron un bo complemento para a 
miña formación 

4,45 

As actividades desenvolvidas na empresa/institución cumpriron as 
expectativas que tiña antes de comezalas 

4,16 

A duración das prácticas foi axeitada  3,57 

As instalacións e medios mateirais cos que contei na empresa/institución 
foron suficientes para a realización das prácticas 

4,39 

A atención recibida por parte do/a titor/a profesional e do persoal da 
empresa/institución foi adecuada 

4,47 

A información, orientación e atención prestada por parte do/a meu/miña 
titor/a académico/a da Universidade foi axeitada. 

4,18 

En xeral, estou satisfetito/a coa práctica realizada  4,29 

(Rango de valoración de 1 a 5) 
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O cuestionario empregado para a realización das enquisas de satisfacción do alumnado coas 

prácticas externas consta das seguintes preguntas: 

 

Manifeste o seu nivel de acordo co enunciado, sinalando o número que mellor reflicte a súa 

apreciación. A valoración está comprendida entre 1 e 5. O 1 representa a cualificación máis baixa (moi 

en desacordo co enunciado) e o 5 a máis alta (moi de acordo co enunciado)  

1. As prácticas realizadas resultáronme útiles e foron un bo complemento para a miña 

formación.  

2. As actividades desenvolvidas na empresa/institución cumpriron as expectativas que tiña 

antes de comezalas.  

3. A duración das prácticas foi axeitada. 

 4. As instalacións e medios materiais cos que contei na empresa/institución foron suficientes 

para a realización das prácticas.  

5. A atención recibida por parte do/a titor/ra profesional e do persoal da empresa/institución 

foi adecuada.  

6. A información, orientación e atención prestada por parte do/a meu/miña titor/ra 

académico/a da Universidade foi axeitada.  

7. En xeral, estou satisfeito coa práctica realizada. 

 

 


